

Jarní 2011

ŠMFáci se rozhodli, že pojedou na Jarní do Prahy. Většina z nich dorazila vlakem na Hlavní nádraží a odtud na Náměstí míru. A jelikož jejich objekt nebyl na žádné zastávce, zbytek museli dojít pěšky. Uvítalo je však nemilé překvapení. Bylo jim oznámeno, ať si sundají krosny, všechno nechají v objektu a okamžitě vyrazí do Botanické zahrady na Albertově. A mimo jiné byli hned zkasírováni o svačinku a peníze od maminek, že prý na ubytování a školné. Vzali si tedy jen to nejnужnější a vyrazili. Na místě dostali mapu, jednu horší než druhou, a bylo jim řečeno ať začnou luštit. V tuto chvíli se jim Orgové přestali věnovat a začali si hrát na své hudební nástroje a účastníky úplně ignorovali. Každý tým měl za úkol něco jiného. Jediné co bylo společné, že si všichni museli koupit celodenní jízdné, jelikož se museli pohybovat pomocí MHD po celé Praze a měli mapovat nějaké území. První tým Veverek měl za úkol zmapovat trasu tramvaje ze stanice Sídliště Modřany na Národní třídu. Tým zjistil, že nemusí nikde přestupovat, stačilo si na konečné nasednout na tramvaj a pak se jen vozit a sledovat krajinu kterou míjí. Druhý tým Looserů (Jsem looser) to tak jednoduché neměl. Museli vyrazit z Kotlářky na Spojovací a nevyhnuli se přestupům. A jelikož byl jejich vedoucí Looser tak se navíc ztratili. S třetím týmem Vakoveverek to šlo opět hladce, našli si spojení ze Smíchovského nádraží a přímou trasou vyrazili na Sídliště Barrandov. Jejich spoj sice nejezdil často, ale vyplatilo se jim počkat, jelikož tím získali insignii k řešení jejich šifry. A čtvrtý tým? No tak ti se jmenovali Machři a také že byli. Jejich úkolem bylo zmapovat trasu od Olšanského náměstí na Výstaviště. Vozili se tramvají tam a zpátky a čekali, co by jim mohlo pomoci k vyřešení šifry. Štěstí jim ale nepřálo. Potkal je revizor a hned po nich chtěl lístky. Lístky měli všichni, jenže co čert nechtěl, ten samý revizor je potkal na jejich další trase, jak se houpají v zadním vagónu na madlech vzhůru nohama. Zavolal si na ně policii a chudáci pak jeli s eskortou na stanici vysvětlovat, proč jsou takoví tupci. Pátý tým Vychytralců na tom byl obdobně. Řekli si, že ušetří za jízdenky a budou chodit pěšky. Jejich trasa byla ze Sídliště Barrandov na Vozovnu Kobylisy. A víte jak je to daleko? No hodně. Místo toho aby se vozili tramvají tam a zpátky prošli trasu jenom jednou, promeškali večeři, snídani, oběd, večeři, snídani, svačinu, oběd a dokonce byli po návratu vyloučeni ze studia, jelikož nemají jakýkoliv smysl pro orientaci v pražské dopravě. A zbylé dva týmy? No šestý tým měl zmapovat umění na trase z Želivského na Radlickou. A jak že to dopadlo? Katastrofálně. Místo toho aby jezdili po povrchu, se vozili metrem a logicky nemohli zjistit hinty k šifře. Poslední tým Chleba, který měl mapovat oblast od Spojovací na do Sídliště Řep ani nedorazil do poloviny cesty, když už je vyváděli policajti, protože všude vyřvávali MÁÁÁSLO, odhazovali kusy chleba a ještě si zpívali ÓÓ Bdeééle. Přeživší se vrátili do objektu, kde slavili svůj úspěch. První byl, že vyluštili zadanou šifru a druhý, že čím více se ztratilo účastníků, tím více zbylo jídla pro ně.